

大佛肚竹上“秀恩爱” 天宫庄园景区竹子被刻得伤痕累累

网友呼吁,小长假在即,市民应文明出游



本报讯(记者傅钟中)春色渐好,外出踏青游玩的游客渐渐多了起来。近日,有网友游览鄞州区天宫庄园后在中国宁波网民生e点通上发帖反映:植物世界中的大佛肚竹上竟被游人刻满了字,整个竹林伤痕累累,太不文明了!

4月9日,记者前往现场。在天宫庄园的植物世界中,一片大佛肚竹遭到了“毒手”,竹身上密密麻麻地刻着名字和图案,大多是“秀恩爱”的内容。

现场工作人员告诉记者,这种在竹上刻字的现象几年前就存在了,他们虽然增派了巡逻的工



大佛肚竹上刻满了字。(傅钟中 摄)

作人员,但总有照看不到的时候。管理方也尝试过用绿色的油漆将这些字覆盖掉,但油漆

与竹子的色差太大,后来便没有这么做了。记者看到,现场有几根竹子上

涂了油漆,看上去像是人造的假竹子。同时,即便是涂了油漆后,还是有人在油漆上继续刻字。

记者了解到,除了大佛肚竹外,同样遭到游客毒手的还有金边龙舌兰。为了去除这些刻字,管理方只能将金边龙舌兰的叶子一块块地剪掉。现场,记者在“幸存”的金边龙舌兰的叶子上还是发现了一处“秀恩爱”式的文字。

如此“秀恩爱”,只会遭到谴责。五一小长假在即,网友们呼吁,游客在安全出游的同时,还应做到文明出游,共同维护城市文明。

发现身边不文明,请您继续通过以下方式反映:

- 1、拨打热线81850000
- 2、微信搜索“nb81850”,关注后直接留言
- 3、登录中国宁波网民生e点通

其实,我们结伴外出游玩,除了赏美景、品美食,放松心情、陶冶情操外,更重要的是要在景点展现自我的文明素养和公德心。如果在游玩之时,能把文明素养和公德心一同带上,那么,我们会是景区里“最美的风景”。反之,我们会是景区里的一道“败景”,就是“抹黑者”。

因此,每一名游客无论是在乡村小景点游玩,还是在国内外风景名胜景区内旅游,都应做一名“文明使者”,使自己成为景区里一道“最美的风景”,而不是做煞风景的事。(欢迎投稿,来稿请发民生邮箱1871684667@qq.com)

外出旅游莫做煞风景的事



井夫

近日,笔者陪同几位学友一起到一个乡村景点游玩时,无意间发现,这个景点虽然生态环境很好,一条清澈见底的小河环绕着小村庄而过,小凉亭、公厕、健身器材、游乐设施等应有尽有,但令人遗憾的是,破坏现象十分严重,小凉亭里一地瓜果皮、面

巾纸,几根亭柱上被刻了不少的字和图案。此时,笔者不禁想问:面对如此美景,到底是谁在做煞风景的事呢?

眼下,随着人们生活水平的不断提高,利用周末、节假日外出游玩的人越来越多。尤其是近年来各地美丽乡村建设如火如荼,农家乐、民宿等吸引了越来越多的游客前来赏美景、品美食。这不仅给乡村游聚集了人气,也给村民带来了较好的经济

效益。但令人遗憾的是,一些游客在景点游玩的时候,却成了美景的“抹黑者”。有的游客一到景点,就摊开报纸,摆上吃的喝的,一边赏景一边吃喝,等吃吃喝喝之后拍拍屁股就走了,任凭垃圾留在景点。有的在景点赏花时,却大把大把地采摘鲜花,拿在手里玩腻了又随手一丢。更有甚者,有的在景点的凉亭亭柱上、雕塑上乱刻字画。

防疫有我 爱卫同行

连日来,海曙区爱卫办组织疾控中心工作人员走进辖区中央花园等小区,现场指导物业、居民及街道爱卫工作人员春季灭鼠灭蚊工作。本月是第32个爱国卫生月,该区爱卫办联合多部门开展“防疫有我,爱卫同行”主题活动,宣传爱国卫生运动历史,推进环境卫生综合整治,不断巩固疫情防控成果。(忻之承 徐能 摄)



宁波航标处船员 两次跳入河中救起轻生男子



本报讯(记者何峰 通讯员李学龙 金育良)昨日早上,宁波航标处船员李金星路过镇海招宝山张鑑碇闸口时,意外发现一名男子跳河轻生。李金星不顾河水刺骨,两次下水,与附近群众合力将男子救起,送上救护车。

早晨7点左右,李金星骑着电动自行车在家附近寻找前两天走失的小狗。路过中河路张鑑碇闸口外时,无意中发现水面上漂着一名中年男子。“当时男子面部朝上,看起来还有意识。”李金星说。闸口处堤坝较高,大概有3米,但是下面是淤泥。李金星没有半点迟疑,他一边呼喊一边脱掉上衣和鞋子,跳下堤坝扑到水里,快速游到落水男子旁边并保持他的头部浮在水面上。落水男子身高近1.8米,体重100公斤左右,李金星用尽全身力

气将他往岸边拉。不一会,岸上一名路过的年轻男子也走到堤坝下面,和李金星一起把该男子拉到堤坝下的岸边。

“男子还挣扎着要往河里去,一心寻死。”李金星说,眼看着离岸边越来越近,只听见该男子含糊地絮叨:“不要救我……让我去死……”该男子情绪激动,猛地一下挣扎开,再次冲向河中心,把头埋进水里。李金星急得朝他喊:“兄弟,你有什么困难说出来……没有什么过不去的事!”眼看轻生男子

头朝下,渐渐不再挣扎了。李金星再次扑到水里,快速游到男子旁边,奋力将其拖拽到岸边。这时,男子的呼吸已极其微弱。李金星俯下身清理他的口鼻。该男子嘴里喷出泡沫,慢慢开始有了呼吸。

由于轻生男子体格健壮,李金星无法将其拖上岸,只能用扶手扶住他的头部,确保其口鼻离开水面。这时,消防队员闻讯赶来,利用梯子和绳索,成功将该男子拉上堤坝并送上救护车。此时,由于长时间浸泡在水里,浑身湿透、满身泥巴的李金星脸色发青,身体抖个不停。在向警察留下联系方式后,李金星抱起鞋子,骑着电动自行车默默离开了。

据悉,去年3月,李金星也曾在镇海沿江路渔船码头附近,冒着冷雨救起一名不慎落水的六旬老人。

处理可能力不从心了,所以决定早点下手。”在他看来,没人管、不伤及任何利益的野树就可以任意处置。

据了解,根据《浙江省城市绿化管理办法》,居住区的树木应归该居住区业主所有,即便其对生活便利及安全造成了影响,砍伐树木也需要经过审批,并进行补种。

4月8日下午,林先生在完成笔录调查后,在罚款2100元的处罚决定书上签了自己的名字。严广勇告诉记者,接下来,案件当事人将与社区、物业一起,负责下一步绿化补种和领养事宜。

损毁小区野樟树遭罚款 市城管部门提醒:“无主”之树也不能随便砍

本报讯(记者张凯凯 通讯员霍卫国 朱琮)毁坏了窗边一棵十余年树龄的“无主”樟树,海曙区西门街道翠南小区居民林先生被罚款2100元。

4月7日下午1点30分,海曙区综合行政执法局西门中队副中队长严广勇接到举报电话,翠南小区西湾路78弄平台入口处发生一起严重毁绿事件,请立即派人查处。

在全市部署园林绿化“增绿添彩”行动、开展文明城市创建工作的当下,还有人毁绿。严广勇顿感事关重大,当即带领队员赶赴事发现场。

翠南小区是典型的老旧小区,穿过狭窄蜿蜒的弄堂,执法人员停步在一堵灰白的围墙外。只见一棵胸径硕大的香樟树顶着浓密的树冠,腰部唯一的分枝被砍下,根部

的树皮遭到了围割。海曙区绿化养护中心工作人员经过仔细勘查后,认为这是典型的砍伐毁绿行为。由于遭到围割,这棵枝干直径18厘米、根部直径38厘米的香樟树,存活概率已小于一成。

林先生说,毁绿行为原是由于安全考虑。“一来树根越长越粗会拱起墙角底部,带来安全隐患;二来担心树冠长到5楼高时再

本周晴多雨少 气温稳步回升



本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)冷空气来去匆匆,雨水消散,阳光及时上岗。鲜花摇曳,搭配徐徐清风,很是惬意,户外活动的人也渐渐多起来了。降水过后,本周晴好模式再度回归,升温通道开启,气温重回“2字头”。根据中央气象台预报,今天

起,中东部大部地区气温逐步回升。江南、华南东部等地气温将由前期显著偏低转为接近常年同期。17日到19日,我国中东部地区将迎来一次大范围降水过程。

根据预报,本周我市晴多雨少,除17日、18日夜里有降水外,其余时段以多云或晴天为主。14日前最高气温16℃至19℃,最低气温7℃至9℃;15日到17日气温逐步回升,最高气温23℃至25℃,最低气温12℃至15℃;18日起气温再次回落。

交警公布一季度涉及行人的事故情况 下午5点至晚上10点 老年人散步要注意安全

本报讯(记者王晓峰 通讯员周瑾 周国亮)随着城市复苏,晚饭后外出散步的人也逐渐多了起来。但有人在散步时将大马路当成了自家的“后花园”,闯红灯、不走斑马线、不走人行道……结果酿成一幕幕惨剧。

近日,我市公安交警部门公布了一季度涉及行人的交通事故情况:共发生97起事故,其中亡人事故多在傍晚后,死者多为60岁以上老年人。

今年3月30日晚上6点40分,在宁海西溪路上,有一名男子驾驶电驱动轻便三轮摩托车撞上了前方正在行走的女子,导致对方受伤。根据交警部门初步认定,驾车男子负主要责任,女子因未走人行道负次要责任。

“在很多人的印象里,只要是行人与车辆发生碰撞事故的,事故责任一般不会由作为相对弱势群体的行人来承担。这一认知是错误的!”有交警告诉记者,今年一季度,涉及行人的交通事故不少。显然,“弱势群体”同样不可忽视相

应的法律法规,否则一旦发生交通事故,吃亏的还是自己。

去年12月28日就有这样一起事故。当晚7点10分许,史某驾驶一辆小型面包车在慈溪市长河镇芦庵公路上行驶,在途经施工路段时碰撞了同方向行走的行人符某,导致对方受伤。在不少人眼里,这样的事故肯定是车辆担全责,但并非如此。经过交警部门调查认定,符某应承担此次事故的次要责任,原因就在于她在没有划分机动车道、非机动车道和人行道的道路上,未靠路边行走,违反了《道路交通安全法》第三十六条的规定。

“夜间视线相对不好,建议市民外出散步最好选择广场、公园等车辆较少的场所,同时尽量穿亮色显眼的衣服,一定要遵守交规。”交警说,根据统计,今年1月至3月,我市共发生涉及行人的交通事故97起。其中,死者60岁以上的老年人占到71%。而且,这类事故多发生在傍晚以后,下午5点至晚上10点,这一时间段的事死亡人数占总数的58%。

援鄂医生“打趣”说想吃马鲛鱼 居民驱车象山买鱼 送上“家乡味”



记者 王博 通讯员 蔡依宁

“我听说悦兴花苑小区的吴医生援鄂回来,想吃咸菜马鲛鱼,这是新捕捞的,麻烦转交给她。”4月10日一早,鄞州区东郊街道海悦社区网格员董宁收到了一个特殊的请求。原来,社区居民吕媛媛听闻援鄂医生吴仕波想吃家乡马鲛鱼,就驱车赶往象山买鱼,并委托她帮忙送鱼。

吴仕波是宁波李惠利医院的一名医生。1月25日大年初一,作为我市第一批援鄂医疗队13名医护人员之一的吴仕波出征武汉。到达武汉后,他被分配到武汉市第四医院并分管两个重症病区,在抗疫一线坚守了56天。

前不久回到宁波后,吴仕波的抗疫故事被媒体争相报道。面对采访,他打趣道“很想吃家乡的咸菜马鲛鱼”。董宁把关于吴仕波的这段采访视频转发到了社区微信群后,同样住在小区里且为医护工作者的吕媛媛看到了,就萌发了给吴仕波送鱼的念头。”吕媛媛说,她和吴仕波素不相识,但同为医护人员特别能理解在武汉一线抗疫的不容易。

4月9日晚上,吕媛媛专门开车赶赴象山。10日一早,她找当



吕媛媛委托董宁送马鲛鱼。(蔡依宁 王博 摄)

地渔民购买了一条刚捕捞上岸的马鲛鱼,又马上驱车赶回宁波送鱼。“不要打扰他,也不要提我,把鱼悄悄地放在门口就好。”吕媛媛特意嘱咐董宁,边说边把一条透骨新鲜的马鲛鱼递给董宁手中。

“两个月来,所有在一线奋战了很久没有回家的勇士们,最想念的,就是家乡的味道。我看到吴医生想吃马鲛鱼的视频后,就萌发了送鱼的念头。”吕媛媛说,她和吴仕波素不相识,但同为医护人员特别能理解在武汉一线抗疫的不容易。

永嘉推出2000万元旅游消费券 宁波人可免费游楠溪江

本报讯(记者张正伟 通讯员翁卿仑)瓯江之畔的温州,雁山丽水好风光。昨日,笔者从温州市文化广电旅游局获悉,为提振市场信心,近期将推出一系列旅游促消费行动,其中,“中国山水诗的摇篮”楠溪江所在的永嘉县将在今天上午8点发放2000万元旅游消费券,同时针对宁波市推出免费游楠溪江、部分民宿4.8折等优惠。

永嘉此次将以电子红包形式发放旅游消费券,宁波市民关注“楠溪江”微信公众号,在对话框中找到“旅游红包”进行抽奖,便有几率获得红包。据悉,此次活动一个微信账户仅抽奖一次,消费券券面设置不同面值:景区门票消费类面值为10元、20元、30元、40元、50元;民宿住宿消费类面值

分别为50元、100元、200元、300元、500元;餐饮消费类面值为30元、50元、100元、150元。

此外,永嘉旅游部门和旅游企业还特地为宁波市民推出优惠:即日起至2020年4月30日,芙蓉古村、苍坡古村、埭头古村、丽水街、崖下库、石门台、陶公洞、太平岩、野鸽公园等永嘉九大国有景区免费;四海山、龙潭仙洞、百丈瀑景区门票对折;龙湾潭、石桅岩景区门票买一送一;楠溪江39家民宿4.8折优惠。

中基汽车城 认证二手车 平行进口车 新车馆
地址:轻纺城地铁A出口